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                            ЯК ЯКІСНО ПІДГОТУВАТИСЬ ДО ВСТУПНОГО ТВОРЧОГО КОНКУРСУ?

✅ Відвідуйте дні відкритих дверей, щоб ближче познайомитися з факультетом

✅ Проходьте попереднє творче зарахування 

✅ Спілкуйтеся з нашими викладачами та отримуйте консультації

✅ Є питання? Пишіть у телеграм-чаті ФХМ «Абітурієнти-2024»!

✅ Запитуйте поради у студентів, які вже пройшли цей складний, але цікавий етап

✅ Відвідуйте різні майстер-класи, тренінги та накопичуйте досвід

Ми віримо у Вас! 

Чекаємо у нашій ФХМ_fam!💜

                        

                        
                    
                

                                 
                    
                        
                            



🔺АБІТУРІЄНТЕ-2024! 

 

Мрієш стати…

⭐️ професійним артистом 

⭐️ відомим балетмейстером-постановником 

⭐️ фаховим викладачем

⭐️ успішним керівником хореографічного колективу💥? 

 

🔺Факультет хореографічного мистецтва Університету культури запрошує на навчання за трьома освітніми програмами:

 

🌟«Народна хореографія🌟

🌟«Сучасна хореографія»🌟

🌟«Бальна хореографія»🌟

 

🔺Приходь і разом з нашими ЗІРКОВИМИ ВИКЛАДАЧАМИ  втілюй свою мрію в реальність❗️✨💃

 

У нас на Тебе чекає цікаве навчання і насичена сценічна практика вже з 1 курсу🌟!





🔺Виникли питання?

Пиши в direct❤️

 

                        

                        
                    
                

                                 
                    
                        
                            Історія Китайських народних танців 

ЯК ВСЕ ПОЧИНАЛОСЯ

Протягом тисяч років, кожен китайський танець, який був придуманий в якомусь окремому поселенні або в рамках етнічної групи, був про суть унікальним. У Китаї існувало 50 різних етнічних груп, кожна з яких розробила свої власні танці. Танці в Китаї протягом багатьох поколінь не були централізовані і не документувалися. Так тривало аж до приходу до влади династії Хань, яка правила з 206 р до н.е. до 220 м н.е. При династії Хань, імператорська родина створила так званий “музичний двір”, метою якого було зібрати всі танці в одному місці, де вони могли б бути документально зафіксовані для майбутніх поколінь. Незабаром був складений список народних танців різних сіл і етнічних груп.

РОЗВИТОК КИТАЙСЬКОГО ТАНЦЮ

Китайський танець почав розвиватися бурхливими темпами під час правління династії Тан з 618 р до 907 м н. Згідно з інформацією культурного відділу тайбейського економічного і культурного бюро в Х’юстоні, династія Тан зібрала “кращі танцювальні таланти країни для виконання чудового, величного і раніше небаченого танцю” Музика десяти рухів “.

Танець швидко розвивався за часів династії Тан через початок епохи економічного процвітання, яка була результатом торгівлі з Індією, Кореєю та іншими азіатськими країнами, а також з Римом. Оскільки Китай почав торгувати з цими країнами, танці, природно, виявилися під впливом культур заїжджих торговців. Протягом цього періоду, китайський танець в значній мірі почав залежати від взаємодії з іншими видами мистецтва. Наприклад, реквізит і костюми стали важливими елементами китайського танцю.

ВИДИ КИТАЙСЬКОГО ТАНЦЮ

Є чотири типи традиційного китайського танцю. Китайський культурний центр в Нью-Йорку ідентифікує їх так: – Парадні, які використовувалися для молитов богам, – Драматичні, для передачі переказів та історичних подій, – Бойові, для демонстрації бойових прийомів, – Сільськогосподарські, для святкування природних явищ і закінчення роботи.

ОСОБЛИВОСТІ КИТАЙСЬКОГО ТАНЦЮ

Китайські танці багато в чому відрізняються від європейських традиційних танців. Деякі фахівці так описали унікальні характеристики китайського танцю: “Китайці роблять акцент ідеальної координації кожної частини тіла, широкому використанні реквізиту, стилізованих кроках і жестах, унікальному акценті на русі під музику”. А європейські танці, такі як балет, навпаки – підкреслюють довгі зв’язки кроків і почуття музикальності.

                        

                        
                    
                

                                 
                    
                        
                            Сьогодні 16 березня, а це означає, що на ФХМ відбувся МАСШТАБНИЙ ДЕНЬ ВІДКРИТИХ ДВЕРЕЙ🙀❤️

🤍 Зустріч з деканом Факультету Ольгою Бігус

🤍Зіркові майстер-класи від викладачів:

    🌟 Ірини Гутник

    🌟 Ольги Яценко

    🌟 Анни Кареліної

    🌟 Андрія Крися

    🌟 Дмитра Кондратюка

    🌟 Івана Юрківа

🤍Попереднє творче зарахування

🤍Консультації від викладачів

🤍 Смачні частування

🤍Шалена творча атмосфера

🤍Розіграші та конкурси

👆🏼ЦЕ ВСЕ ПРО НАШУ ЗУСТРІЧ З АБІТУРОЮ!

Наші любі, найталановитіші і найкреативніші АБІТУРІЄНТИ-2024,  приїжджайте частіше, нам так круто з Вами!🪐❤️

                        

                        
                    
                

                                 
                    
                        
                            😍Неймовірна подія відбулася вчора – наші МАГІСТРИ отримали дипломи!💥🎓

Вітаємо Вас із новою сходинкою в житті, дорогі наші випускники!🌟

Любимо Вас та пишаємось Вами!!!

Йдіть до своїх цілей та ніколи не сходьте з обраного шляху!

Ви-найкращі! 

Віримо у Ваше щасливе майбутнє!

Віримо в щасливе майбутнє України🇺🇦🙏🏻!

Ми завжди з кожним із Вас, Ваша ФХМродина❤️

                        

                        
                    
                

                                 
                    
                        
                            Пасодобль- це приголомшливо красивий і в той же час досить складний для виконання танець. Але, незважаючи на таку складність, це ще й одна з найулюбленіших хореографічних постановок у різних куточках планети.

Пасодобль унікальний в своєму роді – він є єдиним латиноамериканським танцем, походження якого не пов`язане з Африкою. Своїм зародженням танець зобов`язаний іспанської кориди, які проводилися на честь різних народних гулянь і фієст. Тому пасодобль – це істинно іспанський танець, який насичений духом і колоритом цієї країни. У ньому втілені пристрасність, сміливість, мужність і гордість, які характерні для іспанського народу.

Походження та особливості пасодобля

Дуже швидко цей танець поширився по всій планеті, завдяки досить великому потоку переселенців, які залишали рідні краї і шукали кращого життя в інших державах. Таким чином, пасодобль потрапив в Південну Америку, де практично миттєво отримав титул найпопулярнішого танцю. Не менш грандіозний успіх чекав цей танець і в країнах Латинської Америки. Незабаром пасодобль повернувся до Європи, але вже в якості бального танцю і повноцінного самодостатнього мистецтва. «Дебют» пасодобля у Франції відбувся в 1920 році, а вже в 1930-му він став улюбленим танцем в елітних прошарках суспільства. Саме тому основні фігури і кроки носять французькі імена. Внаслідок такого динамічного розвитку пасодобль був включений до реєстру Міжнародної конкурсної програми латиноамериканських бальних танців.

Пасодобль – це унікальне хореографічне твір мистецтва, яке має безліч переваг і характерних відмінностей, що роблять його особливим латиноамериканським танцем. Одна з «родзинок» пасодобля полягає в тому, що це суто чоловічий танець, в якому головна роль відведена партнеру-тореадора, а партнерка в основному лише слід за ним, уособлюючи його плащ. Ще одна відмінність цього танцю полягає в позиції корпусу з високо піднятою грудьми, жорстко фіксованою головою (іноді з нахилом вниз і вперед), широкими і опущеними плечима. В цілому всі рухи танцюриста імітують поведінку бика під час бою. Ще одна особливість – вага корпусу попереду, але основна кількість кроків робиться з каблука. Варто зазначити, що особливої чарівності і колориту пасодобль додає те, що хореографія постановки в точності відповідає мелодії іспансько-циганського танцю, який володіє трьома музичними акцентами. Ці акценти також присутні і в пасадобль. Вони надають танцю особливий драматичний характер і дарують яскраві емоції публіці.
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